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21
XIXe siècle
Netsuke en ivoire, enfants
déguisés pour le shishimai. 

Estim. 100/200 €

32
Début XXe siècle

Un perroquet en ivoire sur un
perchoir
H = 20,4 cm et l max = 3,5 cm

Estim. 200/300 €

33
Début XXe siècle

Un petit aigle en ivoire

pas de notre spécialité

Estim. 100/200 €

57
XIXe siècle
Une paire de chaussures en 
ivoire. L = 24 cm et l = 8,3 cm.

Estim. 200/300 €

64
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Netsuke en ivoire représentant
une grue.
3.3 cm x 4.7 cm

Estim. 100/200 €

69
Epoque WANLI (1573 - 1620)
Vase de forme carrée en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte des quatre des huit
immortels parmi les nuages. Le
col orné d'une frise de bananiers, 
et de deux anses en forme de 
têtes de lions supportant des
anneaux. (Ebréchures). H. 22 cm

Estim. 1000/1500 €



114
Début XIXe siècle
Tigre se léchant la patte en bec
de calao

Estim. 100/200 €

114,1
XIXe siècle
Manche de pinceau en
porcelaine blanche émaillée
blanc, rose et bleu sur couverte
d'un dragon à cinq griffes parmi
les nuages. Sur le dessus, la
marque apocryphe à six
caractères de Qianlong en
zhuanshu. (Petit usures, petit
saut d'émail). H. 17 cm.

Estim. 1000/1200 €

115
Début XXe siècle

Groupe en ivoire représentant 
une chimère et ses petits
23 cm x 8 cm x 7 cm. . Sur socle
bois .

Estim. 200/300 €

116
Début Epoque MEIJI (1868 -
1912)
Okimono en ivoire représentant
un artisan avec un garçon .  12
cm x 15 cm x 12 cm

Estim. 200/300 €

117
Début Epoque MEIJI (1868 - 
1912)
Okimono en dent de morse
représentant un homme avec un
enfant sur son épaule gauche
cueillant des fruits sur les 
branches. H. 19 cm L. 3,5 cm

Estim. 200/300 €

118
Début Epoque MEIJI (1868 -
1912)
Okimono en ivoire représentant
un chasseur portant un loup sur 
son dos. Inscrit sur une étiquette 
le chasseur de renard. Socle
colle. Dim. 18,5 cm x 5 cm x 6
cm .

Estim. 200/300 €



119
Début Epoque MEIJI (1868 -
1912)
Okimono en dent de morse
représentant un homme avec un 
enfant sur sa tête portant des
coloquintes. 21 cm x 6 cm x 4,5
cm .

Estim. 100/200 €

120
Début Epoque MEIJI (1868 - 
1912)
Okimono en dent d'hippopotame
représentant un homme balayant 
avec deux enfants à ses pieds. 
16 cm x 8 cm x 3,5 cm .

Estim. 100/200 €

122
Début XXe siècle

Okimono en ivoire représentant
un homme tenant une statuette 
d'immortel et un bâton. 23 cm x 4
cm x 2,5 cm

Estim. 100/200 €

123
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire représentant
un aïnu avec moustache
déroulant une banderole. 19,5
cm x 6,5 cm x 4,5 cm.

Estim. 200/300 €

124
Epoque MEIJI (1868 - 1912) 
Okimono en ivoire, représentant
un homme portant une barbe et
brandissant un livre posé sur un
brûle-parfum. Une main recollée
ou rattachée. 19,5 cm x 6,5 cm x
4,5 cm.

Estim. 100/300 €

126
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire, geisha tenant
un éventail de la main gauche,
un shamisen de la main droite 
devant un pot de fleurs

Estim. 100/200 €



127
Epoque MEIJI (1868 - 1912) 
Okimono en ivoire représentant
un samouraï avec son sabre et
son chien. 20 cm x 6 cm x 5 cm

Estim. 100/300 €

128
Epoque MEIJI (1868 - 1912) 
Okimono en ivoire représentant
Daikoku tenant un éventail en
forme de feuille de bananier et
un enfant sur sa tête jouant du
tambourin.

Estim. 100/200 €

129
Epoque MEIJI (1868 - 1912) 
Un okimono en dent de morse
représentant Ebisu avec trois
poissons dans un panier.  22,5 
cm x 6,5 cm x 4 cm.

Estim. 100/300 €

130
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Petit okimono, en ivoire, homme
tenant un bâton de sa main
gauche, une grappe de raisin de
sa main droite et une calebasse
en bandoulière. 14 cm x 5 cm x 5
cm

Estim. 100/200 €

131
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire, rakan avec
une enclume, un bâton et un
dragon. 12,5 cm x 4,5 cm x 5 cm.

Estim. 50/100 €

134
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire représentant 
deux pêcheurs de carpes. 15 cm
x 9 cm x 7,5 cm.

Estim. 100/300 €



135
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Grand okimono représentant un
pêcheur avec sa nasse et son
panier, signé . 55 cm x 15 cm x
14 cm.

Estim. 500/1000 €

136
XIXe siècle
Okimono en ivoire avec crapaud 
et vipère, en forme de Mémento 
Mori , signé . 6 cm x 7 cm x 5 cm

Estim. 500/600 €

137
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Important okimono en ivoire,
représentant un vieil homme et
trois enfants tenant une pioche et
un panier de fruits. H. 28,5 cm x
2 cm x 10 cm.

Estim. 400/500 €

139
Fin XIXe siècle
Un ensemble de trois petites
boîtes en ivoire

Estim. 30/50 €

140
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
un ensemble de cinq netsukes
en ivoire.

Estim. 200/300 €

292
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en dent d'hippopotame
représentant trois faucons,
encrés de brun et incrustés de
nacre. Porte une signature. 13 
cm x 2,7 cm x 2,7 cm.

Estim. 200/300 €



293
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Bel okimono en ivoire,
représentant un rakan  tenant un
fouet de la main gauche et un bol 
à aumône de la main droite
duquel sort un tengu. Porte une
signature encrée de noir au dos
en bas de son vêtement. 18 cm x
8 cm 3 cm .

Estim. 400/500 €

295
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire, femme tenant
dans sa main droite un crochet et
de sa main gauche un panier
d’osier.  16,5 cm x 5,5 cm x 5
cm.

Estim. 100/200 €

296
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Trois petits okimonos en ivoire,
représentant les petits métiers.
Petits manques. Hauteur du plus
grand : 8 cm

Estim. 100/200 €

297
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire, vieil homme
et son petit-fils taillant une haie
fleurie. Hauteur 13 cm.

Estim. 90/100 €

298
Fin XIXe siècle
Un ensemble de trois coupe- 
papiers en ivoire, dont un
incrusté de nacre (Japon) avec
des manques, un petit pot à
pinceau sculpte de personnages.

Estim. 100/150 €

299
XIXe siècle
Deux statuettes en ivoire lettré
debout et enfant assis. Hauteur
maximale 8 cm .

Estim. 80/100 €



326
Epoque MING  (1368 - 1644)
Statuette de dignitaire taoïste en
bronze à patine brune, assis sur
un félin couché, la main gauche 
posée sur son genou gauche, la
main droite levée. Il porte son
chapeau. (Petite incision au
niveau de l'oel). H. 25 cm.

Estim. 1500/2000 €

327
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Paire d'éléphants en bronze à
patine brune, couchés, portant
sur leurs dos un vase formant
porte-bougeoirs. (Petit choc sur
l'un). H. 10,5 cm. L. 17 cm

Estim. 400/600 €


